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Соціальна гра для пар -
Еротичне меню -
кулінарна любовна гра

Номер за каталогом 098,POL-0030

EAN код 5902730320685

PKWiU pl

Опис продукту
Соціальна гра для пар - Еротичне меню - кулінарна гра про кохання

Кількість гравців: 2 гравці Вік

гравців:

18+Рівень гостроти: 3/5Мета

гри: побудувати відносини партнерів без табу, розширити довіру, виконуючи завдання з амурним і еротичним
підтекстом, запропонувати використовувати їжу і напої в спільних іграх, зупинити час і зосередитися на потребах
один одного.

Дайте мені 3 хвилини, і ви дізнаєтеся рецепт сексуальної вечері для двох.Необхідні інгредієнти: ви вдвох,
холодильник з продуктами і гра "Еротичне меню".Перші дві речі у вас є, третя у вас з'явиться в одну мить.Спосіб
приготування вкладений в цю коробку: Завдяки списку покупок ви поповнюєте холодильник афродизіаками,
необхідними для розваги.За допомогою перевірених ідей для організації всього вечора ви організовуєте незвичайну
зустріч з коханою людиною.Завдяки веселому і зігріваючому ігровому процесу ви створюєте атмосферу, повну легких
посмішок і еротичної напруги.Завдяки жетонам, заробленим під час гри, ваш партнер/партнерка купує пристрасну
основну страву зі списку еротичного меню.Основна страва - це чудове і складне еротичне завдання з використанням
сексуальних ласощів зі списку покупок.

Які основні страви чекають всередині?

Pipe français - фелляція з використанням морозива на ваш вибір.Cream kiss - пристрасна гра губами і язиком, з
використанням збитих вершків.Caffe Latte - гарячий секс під душем з використанням молочно-шоколадного
соусу.Spanish dessert - іспанський секс, приправлений оливковою олією.Greek coffee - фелляція і ручний масаж для
нього, з використанням цукру і теплої кави.Ice cubes - кунілінгус з використанням кубиків льоду і теплого напою.

Це лише невеликий перелік основних страв, які чекають на вас всередині. Гра "Еротичне меню" сповнена
інноваційних та надихаючих рецептів для еротичних харчових розваг. Вас двоє. У вас є холодильник з продуктами. У
вас також є гра "Еротичне меню" і безліч сексуальних рецептів для успішного сексу. Чому так мало пар
використовують кубики льоду, збиті вершки, морозиво, полуницю, шоколадний соус і сотні еротичних ласощів, які
чекають в холодильнику під час сексу? Ми не знаємо, але завдяки цьому підігріву спільна трапеза перетвориться на
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еротичну пригоду.

Ігри РАЗОМ - це дуже професійно видана соціальна гра, спрямована на поглиблення відносин між партнерами. Емоції
та почуття у стосунках все частіше стають жертвами швидкого темпу життя, коли немає часу цінувати час,
проведений РАЗОМ. Рутина і повторення часто стають зростаючою проблемою, яка, за відсутності належної розмови і
спілкування між партнерами, може мати катастрофічні наслідки. Соціальні ігри TOGETHER - це той елемент, який
дозволяє на мить зупинити час, поступово відкритися партнерам і чесно розповісти про свої бажання і, нарешті,
дійсно чудово провести час, сповнений сміху, пристрасті і вибуху почуттів.

Чому варто купити оригінальні ігри Play Together?
- 
 Кілька власних фотосесій з повними авторськими правами (багато ігор на ринку мають вкрадені зображення з
інтернету)

- Найкращі графічні дизайнери та копірайтери / зі смаком підібрана упаковка-

 Гарантія гарного смаку та високої якості завдань і описів-

 Дуже ретельна підготовка гри (на розробку однієї гри йде до 12 місяців!

Власна друкарня, яка виробляє продукцію за найвищими стандартами

- Продукти з усіх цінових діапазонів - дуже компактна пропозиція - Можливість продовжувати грати з іншими іграми -

 Додаткові електронні книги та навчальні курси дуже високої якості, які можна завантажити з веб-сайту

Вміст пакету:
- 
 ігрове поле

- 
 картка з еротичною стравою

- 24 картки із завданнями

- 35 жетонів з балами

- 2 пішаки + кубики -

 правила гри

Гаджет з першого погляду:
- 
 чудова партійна гра для пар -

 любовні та еротичні завдання -

 елегантно видана, підходить для подарунка -

 красива забава, повна посмішок і радості, що поглиблює зв'язки у відносинах

- 24 картки із завданнями -

 купуйте і відразу відправляйте фотографію упаковки із запрошенням на вечір для своєї другої половинки

Розміри продукту: 31x 22 x 3 см

Вага виробу: 0,18 кг

Мінімальне замовлення: 1 штука
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Підставка/дисплей: немає
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